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BELLUNA
Kompressorkylskåp 105 liter 

Användarhandbok

Modell: DCR105BD

Grattis till köpet av denna högkvalitativa kompressorkylskåp. Vi på Belluna är 
övertygade om att du kommer att kunna njuta av många års problemfri användning.
Läs igenom bruksanvisningen noggrant innan du använder kylskåpet.
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Säkerhetsanvisningar

 Varningar

1. Demontera eller reparera inte själv
Kompressorn och kylsystemet innehåller högtrycksköldmedium. Felaktig hantering kan leda till elstötar, 
köldmediumläckage eller skador på apparaten. Vänd dig alltid till auktoriserade serviceställen för 
reparationer.

2. Ström- och spänningssäkerhet
Använd endast den angivna spänningen 12 V/24 V DC. Se till att strömkablarna är oskadda. Undvik 
instabila strömkällor för att förhindra skador på kompressorn.

3. Ventilation
Ett minsta avstånd på minst 5 cm bakom och särskilt ovanför kylskåpet måste hållas fritt för värmeavledning. 
Ventilationsöppningar får inte blockeras. Otillräcklig luftcirkulation kan leda till överhettning och ökad 
strömförbrukning.

4. Begränsningar av lutning och rörelse
Luta inte kylskåpet mer än 30° under drift. Håll lutningsvinkeln under 45° vid transport för att undvika 
oljeåterflöde i kompressorn och skador.

5. Barnsäkerhet
Håll barn borta från kylskåpet för att förhindra att de klättrar på det eller gömmer sig i det. En 
barnsäkerhetsanordning rekommenderas för extra skydd.

Viktig information
1. Första idrifttagning
Efter transport ska kylskåpet stå upprätt i 2–4 timmar innan det slås på. Ställ in temperaturen och vänta 4–
6 timmar tills en stabil kylning har uppnåtts.

2. Riktlinjer för fyllning
Förvara livsmedel i slutna behållare med öppningarna uppåt.
Låt varma föremål svalna till rumstemperatur innan du lägger in dem för att undvika isbildning och 
energislöseri.

3. Energieffektivitet och underhåll
Minimera öppnandet av dörren. Rengör tätningarna regelbundet med en mjuk trasa för att förhindra 
mögelbildning.
Vid längre förvaring: Dra ur kontakten, töm innehållet och lämna dörren öppen för att undvika lukt.

4. Omgivningskompatibilitet
Höga omgivningstemperaturer kan minska kylkapaciteten.
Se till att husbilen står plant när du parkerar. Plötslig inbromsning under körning kan orsaka interna skador 
på grund av att föremål glider omkring.
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5. Felsökning
Dra omedelbart ur kontakten om du känner brandlukt, hör ovanliga ljud eller har ihållande kylningsproblem, 
och kontakta Belluna Service.
Efter ett strömavbrott ska du vänta minst 5 minuter innan du startar kylskåpet igen för att undvika 
överbelastning av kompressorn.

Tekniska huvudparametrar

Modellnr Belluna DCR105BD
Kapacitet 22 l frysfack, 82 l kylskåp
Spänning DC 12/24 V
Effekt 70 W
Köldmedium R600a/20 g
Isolering C-pentan
Frysfackets temperatur -18 °℃ °~ –5℃
Kylskåpstemperatur 0 ℃~ 10℃

Produktmått
B475 x D535 x H810 mm
Med adapterram B525 x 
D535 x H810 mm
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Användning av kylskåpet

 På-/avstängning

 Växla mellan frysfack och kylskåp. Möjliga 

temperaturinställningar:
Frys: -18 °℃ –5 °℃ , kylskåp: 0 °℃ –10 °℃ .
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Turboläge:
Kompressorn körs med högre varvtal för att snabbare nå önskad temperatur i kylskåpet. 
Lämpligt för snabb kylning efter påfyllning eller vid höga utetemperaturer. 
Energiförbrukningen ökar, därför endast avsett för kortvarig användning.
Håll knappen intryckt i 3 sekunder för att aktivera/inaktivera turboläget.

I turboläge lyser lampan:  

 Höj temperaturen  Sänk temperaturen

Efter att temperaturen har ställts in återgår skärmen automatiskt till att visa den faktiska 
temperaturen inuti. Efter en minut stängs displayen av automatiskt. Tryck på valfri knapp för att 
aktivera den igen.

Montering av avloppsslangen
⯎ Lägg kylskåpet på sidan för att komma åt undersidan.
⯎ Anslut dräneringsslangen till den nedre dräneringsanslutningen och fäst den.

Ta bort frysfackets skiljevägg
Skillnadsväggen kan vid behov tas bort med en skruvmejsel. Förvara skruvarna på ett säkert 
ställe efter demonteringen.

Efter borttagningen trycker du på knapparna  och  samtidigt och håller dem intryckta i 3 
sekunder tills "C1" visas på displayen för att växla från dubbel- till
. Uppgifterna visas på kylskåpets display. Temperaturinställningsområdet kan ändras till en 
temperatur mellan 0° C och 10°  C, och förvaringsfacket i tillbehören kan sättas in i 
mellanrummen
för att förvara mer mat. Använd de rostfria plåtarna från den medföljande påsen och fäst dem 
med de medföljande skruvarna i öppningen för att säkra facket.
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Rostfritt stålplåt

Tryck på knapparna  och  igen och håll dem intryckta i 3 sekunder för att återgå till 
dubbla temperaturinställningar. Därefter visas "C2" på displayen.

Byte av dörrgångjärn
⯎ Frysluckan öppnas som standard från vänster till höger. Gångjärnen kan flyttas för att 

ändra öppningsriktningen.
⯎ Ta bort gångjärnen och sätt in dem på motsatt sida.

Se videon på vår webbplats: https://youtu.be/Z-e6uzbQdf4

Programvara (smartfunktion)
Kylskåpet har en trådlös Wi-Fi-styrfunktion. Efter den första anslutningen via internet kan 
anslutningen även ske direkt via Bluetooth, dvs. utan internet.

Anslutning

⯎ Det måste finnas en router med internetanslutning som både mobiltelefonen med 
installerad app och kylskåpet är anslutna till.
Internetanslutningen gör det möjligt att styra kylskåpet från var som helst i världen. Denna 
anslutning via internet behövs dock bara en gång. Om du senare vill använda kylskåpet 
utan internet kan du istället styra det via Bluetooth. I detta fall behövs ingen router, men 
du kan då bara styra kylskåpet i dess omedelbara närhet och inte på distans.

⯎ Ladda ner TUYA Smart-appen, öppna den och slutför användarregistreringen (mer 
komplicerat, men värdena sparas) eller välj
testalternativet (enklare och snabbare).

⯎ Tryck samtidigt på knapparna  och  och håll dem intryckta i 3 sekunder tills 
"APP" visas på displayen. Appen söker automatiskt efter
WiFi-signaler.

⯎ Efter en lyckad sökning: Tryck på "Add/Lägg till". Ange Wi-Fi-uppgifterna. Välj nätverket 
och ange lösenordet. Tryck på
"Next/Nästa".

⯎ Efter lyckad anslutning till kylskåpet: Tryck på "Done/Färdig". Du kommer nu till 
kontrollpanelen.

https://youtu.be/Z-e6uzbQdf4
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Obs!
Om kylskåpets Wi-Fi-modul redan är ansluten till ett annat konto:

1. Koppla bort anslutningen genom att hålla knapparna "  " och "  "  intryckta 
samtidigt i 3 sekunder.
2. Anslut sedan enheten på nytt enligt beskrivningen ovan.

Funktionsinställningar
Gränssnittet erbjuder samma funktioner som kontrollpanelen samt hysteresis- och 
tidsplaneringsalternativ:
Hysteres: Värdeintervallet ligger mellan 0–10℃ . När skillnaden mellan innertemperaturen och 
den inställda temperaturen når hysteresvärdet startar kompressorn igen. Ju högre värde, desto 
längre vilar kompressorn.
Exempel: Vid en önskad temperatur på 4℃ och en hysteres på 3℃ startar kompressorn vid 
7℃  och stannar vid 4℃ . Detta optimerar effektiviteten och livslängden.
Du kan anpassa inställningarna efter dina egna behov och spara dem genom att trycka på 
"Bekräfta" efter inställningen.

Schema: Du kan ställa in temperaturer för olika dagar och tider (måndag–söndag, minutprecis). 
Inställningar för strömstatus, temperatur, hysteres och
turboläge kan sparas. Tryck på "SAVE / SPARA" för att skapa och spara tidsplanerna.

Kalibrering av temperaturdisplayen
Om den visade temperaturen i kylskåpet avviker från den faktiskt uppmätta temperaturen kan 
en kalibrering utföras. På så sätt kan visningen justeras med upp till ±5 °C.

Gör så här:

1. Håll knapparna "Plus"  och "Minus"  intryckta samtidigt i flera sekunder tills 
kalibreringsmenyn visas.

2. Med knappen "Plus" kan den visade temperaturen höjas stegvis.
3. Med knappen "Minus" kan den visade temperaturen sänkas stegvis.
4. När inställningen är klar sparas kalibreringen automatiskt. Obs: Kalibreringen 

används endast för att korrigera små avvikelser mellan den visade temperaturen och den 
faktiska temperaturen.
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Felsökning

Fel
Kod

Möjlig orsak Lösning

E1 Batteriskydd
(Ingångsspänningen är lägre eller högre än 
det inställda värdet).
Mycket ofta beror orsaken på att
strömförsörjningskabeln

Se till att ingångsspänningen ligger 
inom intervallet:
12 V: 10,5 V～ 17 V
24 V: 21 V～ 30 V

E2 Överströmning i fläkt (belastning >1A) Byt ut fläkten
E3 Startfel i kompressormotorn
E4 Fel i kompressorns varvtal
E5 Värmeskydd för kompressorregulatorn 

(systemöverbelastning eller för hög 
omgivningstemperatur, orsakar
överhettning av regulatorn)

Stäng av och vänster i 30 minuter, 
det kan åtgärdas genom att starta 
om maskinen. Om problemet 
kvarstår efter omstart,
byt ut startmotorn.

E6 Fel på temperatursensorn i
frysfacket

Kontakta återförsäljaren

E7 Fel på temperatursensorn i kylrummet Kontakta återförsäljaren

Vid felkoder, kontakta omedelbart återförsäljaren och ange detaljerad information om felet.

Service och support på www.belluna.eu

http://www.belluna.eu/

